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MAOHMATIKA (Néo cUotnpa)

" F'evikoU AuKeiou
OETIKWY ZMTOUSWYV

Napaokeun 22 Mdiou 2020 | Aldpkela E§étaong: 3 wpeg

OEMATA

OEMA A

Al. Na SlatumwoeTe Kol va amodei€et Oewpnua Evéiapéowv Tipwv.

Movadeg 7
A2. Noa dwoete TOV 0pLOUO TOV
Movadeg 3
A3.
ouvaptnon f pe medio oplopov To SdoTnua 4 eival
'(X) #0, yla kaBe X E0WTEPLKO TOU Ax.
Movadeg 2
Movadeg 3
A4. N¢ PIOETE TIG TAPAKATW TPOTACELS YPAPOVTAS 0TO TETPASLO oag SimAa

QL IOV avTLOTOLKEl o€ KGBe TtpdTaom ™ AN ZwaoTo, av 1 mpdTaoh

/M AdBog av n TpoTaoT eival AavOaopévn.

[T ouvapToels £ g ywx Tig omoleg opiletat 1 ovvBeon gof , LoxVeL OTL
gof ng'

Movadeg 2

eyyunon mo1éTnTog

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg ‘Hey St 0 Ilﬂ

Zel.1/4



2020 | Maiog | ddon 3 | Alaywviopata EmavaAnyng

n 1-ovvx _ V

B) IoxvelLott lim KX _ lim

X—>+0 X X—>+0 X

adsg 2

Y) Av pla cuvaptnon £ elval cuvexng o€ SLAcTNU (a, ), Tote\dev/ mapovoLalel

UEYLOTN KL EAGYLOTY TLUT).
Movadeg 2
8) Av px ocuvdpmmon f elval Tapaywylown oe

oto Sidotnua 4, Tote KaL N mapdywyosg £ € CWTEPLKO TOL A.

Movadeg 2
€) lNa xabe (evyog MAPAYWYICIUWY CUVQAPTHOEWY £ £ yld TIG OToleg LoyVEL
f'(x)=g'(x) yuxxdbe x R, 1ox0eL £(x) Yyl k&be x eR
Movadeg 2
OEMA B
€ R ywax v omola toxvouv:
Movadeg 8

Movadeg 4+4

eyyunon mo1éTnTog
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B3. Navumoloyioete Ta 6pLa (EQOGOV VTIAPYOLV):

) lim—— B)

OEMAT

Oewpolpe ovvaptnon £ mapaywylowun oto SKoTn [ 7,7 Yyl TNV omola LoyveL

x-f'(x)=ovvx —f(x) ywa ke x e[-m,m] Ko TapoLOIElEL oTO onpeio x, e(-m,7)

akpotato (oo pe 1.

I't. Naamodei€ete 6Tt X, =0 kot £

r2. { ) L yvnoing avgovoa oto [-7,0], ywoiwg

Movadeg 6
I'3.

Movadeg 6
r4. ) ' M(X(t),y(t)), 60mouv t>0, to omolo Kweital Thvw o

Movadeg 6

eyyunon mo1éTnTog
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©EMA A V

'Eotw ouvaptnon £ mapaywyiown oto R, yia tnv omolia toyVo

® f(X);tO Yl kGOe XERKO(lf(O):l
e
° F mapaywyiowun oto R pe F'(X):f(X)'YLa K&Os oL )=O.

o f’(X)-\/X2+1=f(X)~(\/X2+1—X),YlO£K(5£98

( ): ex—m

Al. Naamodeitete oTL f( X KoL va BpeiteTo oVyoAo TIH®V TNG.

Movadeg 3+4

A2. Noa deiete 0TI e€lowon /n ExeL povadikn pila oto (0,%).

Movadeg 6

A3. NaAvBein egiowon -~ f(nux).
Movadeg 6
A4. Noa Seiete oTL F

% Movadeg 6
eyyunon mo1éTnTog
Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg gHy St 0 Ilﬂ
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